

自去年5月正式入驻衡山科学城以来

# 万魔声学(湖南)公司 第600万套产品正式下线

邓群策宣布产品下线 谢冠宏致辞

■本报记者 陈润

**本报讯** “我宣布，万魔声学湖南科技有限公司第600万套产品正式下线！”5月21日下午，万魔声学湖南智能制造产业链升级暨“600万套产品下线”仪式上，随着市委书记邓群策一声宣布，位于衡山科学城的万魔声学（湖南）公司内一片欢腾。万魔声学股份有限公司董事长、总裁谢冠宏出席并致辞，省政府原副秘书长、原驻深办主任廖克勤出席下线仪式。

万魔声学集团是国家高新技术企业和粤港澳大湾区“独角兽”企业，集团成立7年以来，始终保持声学领域前沿技

术开发，先后获得37项国内外设计大奖、申请国内外专利436件。2020年4月，万魔声学与衡阳市签订战略合作协议，在深圳打造万魔声学国内第一总部的基础上，选择把生产制造基地布局衡阳，建设第二总部。同年5月，万魔声学（湖南）公司正式入驻衡山科学城，短短20天便正式投入生产。一年来，万魔声学（湖南）公司已建成生产线25条，实现产值接近7亿元，目前正向上市目标快速迈进。

谢冠宏在致辞中表示，衡阳市优良的营商环境坚定了万魔声学的投资信心。正是有了市委、市政府以及园区的全力支持，万魔声学（湖南）公司才能

在短时间内实现600万套产能，不断刷新“衡阳速度”。接下来，万魔声学（湖南）公司将进一步扎根衡阳，充分发挥技术创新和人才优势，积极吸引产业链上下游更多合作伙伴来衡抱团发展，共同打造高质量发展同盟，为衡阳加快“一体两翼”建设，推动高质量发展作出更大贡献。

市委常委、常务副市长毛朝晖表示，第600万套产品正式下线，意味着万魔声学在衡阳发展顺利，取得了丰硕成果。当前，衡阳正立足省域副中心城市战略定位，落实“三高四新”战略，推进“一体两翼”建设。坚定支持万魔声学

在衡发展，是我市推进双方更深、更高水平合作的必然要求，也是开展“产业项目年”建设、做大做强电子信息产业链、建设现代产业强市的必然要求。我们将以此为契机，始终秉承安商富商理念，全力协调解决企业发展过程中的各种问题，坚定不移支持万魔声学扩大产能，加快推进二期项目达产见效，不断开辟合作互赢的美好前景。

下线仪式后，邓群策一行还深入企业生产车间实地察看，详细了解企业的运行、生产、产值等情况。

市领导张亮出席下线仪式。市领导胡水龙主持下线仪式。

## “5·20”遇见“最美的你”

团市委举办“团团帮你找对象”青年交友活动

■通讯员 周怡 周阳

**本报讯** 5月20日晚，由共青团衡阳市委主办，衡阳晚报全城搜索婚恋平台承办，绿地衡阳城际空间站协办的“遇见你，遇见爱”的青年交友联谊活动激情上演，来自全市各市直机关、企事业单位的120余名单身男女青年欢聚一堂，共同找寻爱情及人生伴侣。

活动现场，主持人先是通过精彩互动游戏让男女嘉宾迅速破冰，营造起

热烈的活动氛围，青年们也逐渐从紧张局促变得畅所欲言。“我爱猜歌名”“情侣对对碰”等环节让现场的青年男女积极展示自我，彼此加深印象。活动逐渐升温，青年们积极参与，沉浸其中，现场欢笑不断，领先团队和个人还收获了浪漫的小礼品。经过轻松快乐而富有青春活力的才艺表演，最后的心动互选时刻让气氛到达高潮，在初夏的日子里，他们彼此结缘。

“感谢团市委组织这次交友活动，给单身男女青年提供了一个轻松有趣的相识氛

围。”活动中，单身青年纷纷表示，活动为个人交友搭建了轻松的平台，非常喜欢这种充满青春激情的活动形式。

为推进《中长期青年发展规划》关于青年婚恋领域的工作，宣传引导青年树立正确的婚恋观，结合今年党史学习教育主题活动中“我为青年办实事”的具体需求，共青团衡阳市委从青年实际需求出发，积极组织青年开展交友活动，努力构筑文明、健康、和谐的线上线下交友平台，为广大青年创造面对面的交流机会，切实提升青年的幸福感和获得感。

## “跑分”团伙涉案资金高达数千万元

高新警方破获省督电信网络诈骗案

■本报记者 姚永军  
通讯员 陈晟

**本报讯** “雁城利剑”专项整治行动开展以来，市公安局高新分局采取铁腕措施、霹雳手段，对电信网络违法犯罪展开凌厉攻势。近日，在刑侦支队指导下，高新分局所队联动破获一起省督电信网络诈骗案件，打掉一个涉案资金数千万元的“跑分”团伙，捣毁多个帮助信息网络犯罪窝点，抓获11名犯罪嫌疑人，共缴获涉案银行卡数百张、手机30余台，扣押涉案资金200余万元。

两个多月前，分局刑侦大队接辖区受害群众报案：其被人通过网络电信诈骗的方式骗走185万元。

局长左文华、政委段正浩高度重视，指示由副局长贺涛涛任专案组负责人，从刑侦大队、网安大队、长丰派出所、金龙坪派出所抽调业务骨干进行专案侦办，并多次召开案件研讨会议。专案民警从信息流、网络流、人员流、资金流等多个维度对该案进行深度研判，经过两个月的前期侦查，一个以苏某为首的国内专业“跑分”团伙浮出水面。

4月底，专案组赶赴山东、江苏、广州、河南、安徽、湖北等地进行第一轮收网，抓获嫌疑人员6人。专案组继续深挖，接连开展第二轮、第三轮收网。截至目前，该案共抓获涉案嫌疑人11人，缴获涉案银行卡数百张、手机30余台，扣押涉案资金200余万元。

经审讯，该案多名犯罪嫌疑人明知出售银行卡可能涉嫌违法犯罪，却将自己名下的银行卡或收购亲友的银行卡售卖给犯罪分子，帮助信息网络犯罪分子“跑分”洗钱，为实施诈骗提供便利。目前，苏某等11名嫌疑人因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被高新警方依法刑事拘留，案件正在进一步深挖中。

## 常宁公安户政窗口加急服务

### 两位市民“5·20”喜领结婚证

■本报记者 姚永军  
通讯员 雷蕾

**本报讯** 5月20日因谐音“我爱你”，有许多情侣选择在这一天领取结婚证。5月20日，常宁公安户政窗口加急服务，助力两位市民“5·20”喜领结婚证。

20日一大早，常宁市公安局人口与出入境管理大队户政窗口工作人员接到

市民彭某顺的求助来电。今天是“5·20”，彭某特意请假从外地赶回常宁，和女朋友办理结婚登记，结果发现身份证不见了，翻遍了能找到的地方都未能找到，但又不想错过这个特别的日子，便向公安机关求助，看能否加急办理身份证。

工作人员指导他先到户籍地所在派出所申请补办二代身份证，然后再回到该大队办证大厅加急办理临时身份证，凭临时身

份证可以办理结婚登记。彭某顺在派出所申请补办身份证后赶到了该大队办证大厅。大厅工作人员加急服务，将原本需要三个工作日才能领取到的临时身份证，仅用10分钟就完成了受理、制证手续，并交到彭某手中。彭某办好结婚证后，再次打来电话向工作人员表示谢意。

据悉，当天该大队共为办理此类型加急临时身份证2人次。

到了失主的联系方式，马上掏出手机联系失主，希望失主尽快前来认领失物。

周先生走到半路发现装有身份证、银行卡和现金的背包不慎落在公交车上，心急如焚正要赶去华新汽车站寻求帮助，不料接到了肖岳成打来的电话，周先生才知道自己的背包已被司机全丽华拾得，并交到调度室等待自己前去认领。重要证件和2200余元现金失而复得，周先生伸出大拇指连连称赞：“‘衡阳群众’拾金不昧的精神值得学习，你们不愧是衡阳公交的‘文明使者’！”

## 乘客遗落背包 司机拾金不昧

■本报记者 胡亚华  
通讯员 康昊

**本报讯** “谢谢全师傅和肖经理！”5月20日下午3点20分许，市民周先生在华新汽车站101路公交调度室领取自己不慎遗落在公交上的背包，连连向全丽华和肖岳成道谢。

20日下午1点30分，市公交集团公司一分公司101路驾驶员全丽华驾车抵达华新汽车站，对车辆进行例检和消毒时，在乘客座位上发现了一只黑色的小背包。全丽华立即将背包交到调度室，并报告值班副经理肖岳成。大家一起对背包进行清点登记，发现背包内共有身份证1张、银行卡4张、现金2200余元。肖岳成在背包内还找



拾金不昧的好司机全丽华

衡阳你文明 我点赞

反电诈专项行动